



A Bizottság nyilvános ülésének anyaga  
(2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bekezdés,  
valamint 60. § alapján)

## ELŐTERJESZTÉS

### a Humán Bizottság ülésére

Tárgy: a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról és az államháztartáson kívüli források átvételéről szóló .../2025. (... ..) önkormányzati rendeletének véleményezése

### Tisztelt Humán Bizottság!

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Önkormányzati SZMSZ) 4. melléklet 3.1.1. pontja szerint a Humán Bizottság véleményezi a Képviselő-testület elé kerülő egészségügyi, gyermekvédelmi és szociális politikával kapcsolatos előterjesztéseket, ellenőrzi az azokról szóló döntések végrehajtását.

A Hegyvidéki Önkormányzat 2017-től a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására hirdetett pályázatot, illetve a civil pályázat mellett 2023-ban, második alkalommal került meghirdetésre a sportpályázat. A felsoroltakon kívül 2023-ban bővültek a pályázati lehetőségek, a köznevelési intézmények táborainak megrendezésére, egyházak, egyházi szervezetek, cserkészcsapatok támogatására, valamint egészségmegőrző programok megvalósítására is lehetett pályázatot benyújtani.

A pályázati felhívásokat az államháztartáson kívüli források (támogatások átadásának, átvételének rendjéről szóló 24/2023. (X. 9.) önkormányzati rendelet szabályozza. Új rendelet elfogadása vált szükségessé a pályázati kiírások koncepciójának változása miatt. Az új koncepció alapján nem a szervezetek, hanem az egyes tevékenységek, célok megvalósítása kerül támogatásra – amelyre bármely, a rendeletben meghatározott szervezet pályázatot nyújthat be.

A támogatási rendszer célja, hogy a támogatott szolgáltatások, programok igénybevételén keresztül növelje a kerület lakosságának szociális, kulturális, fizikai és mentális jólétét. E cél elérésének eszköze pedig az alábbiak szerinti támogatási rendszer kialakítása és működtetése, illetve azon keresztül, a pályázók által támogatásra benyújtott tevékenységek, szolgáltatások és programok finanszírozása.

Az előterjesztés célja a társadalmi pályázatok kereteit meghatározó szabályozások rendeletbe foglalása, ami nem jelenti a pályázati kiírások elfogadását és kihirdetését. Amennyiben a Képviselő-testület az előterjesztésben foglalt határozati javaslatokat – és ezzel az új rendeletet – elfogadja, úgy ezt követően, az új rendelet alapján és annak megfelelően a konkrét pályázati kiírások kidolgozása is megkezdődhet. A pályázati kiírásokat szintén a Képviselő-testület fogadhatja majd el egy jövőbeni ülés alkalmával. A pályázattalás részleteit a rendelet alapján készülő felhívások, a pályázati kiírások, valamint a támogatási szerződés tartalmazza majd.

A fentieknek megfelelően a Budapest XII. kerületi társadalmi szervezetek, azaz a civil szervezetek, vallási közösségek, sportszervezetek és egyéb, a kerületi lakosok számára szolgáltatásokat nyújtó nonprofit



szervezetek, illetve az általuk nyújtott szolgáltatások, programok támogatásának a rendszerét javasoljuk átalakítani a tárgyi képviselő-testületi előterjesztésben foglaltak szerint.

Fentiekre tekintettel mellékelten véleményezésre megküldöm a tárgyi képviselő-testületi előterjesztést.

Kérem a tisztelt Humán Bizottságot, hogy a mellékelt képviselő-testületi előterjesztésben kifejtett indokok alapján, az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

### **Határozati javaslat:**

A Humán Bizottság a Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat által nyújtott pénzbeli támogatásokról és az államháztartáson kívüli források átvételéről szóló .../2025. (... ..) önkormányzati rendelet tárgyában készült előterjesztéssel egyetért, és javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés rendeletalkotási javaslatának elfogadását.

*(A döntéshozatal módja: egyszerű többség.)*

Budapest Hegyvidék, 2025. január „20”

**Kocsik Tekla**  
alpolgármester

Láttam:

**dr. Orosz György**  
jegyzői feladatok ellátásával megbízott  
köztisztviselő

Melléklet: Képviselő-testületi előterjesztés